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תומכי ראש הממשלה שרון חושבים כי יש לו אסטרטגיה מתוחכמת למדי. הוא נסוג מעזה, בונה את גדר ההפרדה שתכלול 5-8% משטחי יהודה ושומרון וכ-80% מאוכלוסיית המתיישבים היהודים ולאחר מכן יכריז על המדינה הפלסטינית.  נשמע מרגש. הזדמנות מצוינת לשלום ושגשוג מבלי לדאוג לגבי הערבים. אבל...
שכחנו לרגע מהסיכון המשמעותי שטומנות בחובן  כל התוכניות של שתי מדינות לשני העמים. השליטה של הרשות הפלסטינית על חלק כלשהו מיהודה ושומרון תביא להגעת 2 עד 2.5 מיליון "פליטים" ערביים במשך תקופה של 3-5 שנים. זכות השיבה של הפליטים הערבים לפלסטין הינה דרישה עקרונית. ראש הממשלה שרון אמר לאחרונה כי הפליטים הפלסטינים לא יוכלו אמנם לשוב לישראל, אך יכלו גם יכלו לשוב למדינה הפלסטינית החדשה. הרשות הפלסטינית טוענת כי ברחבי העולם חיים למעלה מ-9 מיליון פלסטינים. לאחר ההכרזה על הקמת המדינה הפלסטינית יהגרו לשם פלסטינים רבים החיים כיום בעוני במקומות האחרים, כגון למעלה מ- 450,000 בלבנון, 250,000+  בסוריה,   100,000+  בעיראק, 200,000+ במצרים, 1.5 מיליון בירדן ו-750,000+ בשאר המקומות. ההזדמנות להתיישב מחדש בפלסטין תוך קבלת תמיכה כלכלית ופוליטית עצומה ממדינות העולם תהיה מפתה ביותר ורבים ינצלו אותה.  האיחוד האירופאי, האו"ם, ארה"ב, רוסיה ואחרים יממנו את ההעצמה ואת  ההתפתחות הכלכלית של פלסטין. משוער כי בשנה הראשונה כ-500,000 עד מיליון ערבים יגיעו ליהודה ושומרון ויתיישבו במאות אלפי החדרים והבתים הפנויים. תוך 3 עד 5 שנים יגיעו עוד כ-2 עד 2.5 מיליון.
מחקרים אחרונים (www.pademographics.com) הראו בבירור כי היום מגיעה האוכלוסייה הערבית יהודה ושומרון לכ-1.4 מיליון לכל היותר. בהפחתת השוהים הבלתי חוקיים הנמצאים בישראל (שמספרם מוערך בכ-100,000 עד 300,000) מספר הערבים המתגוררים ביהודה ושומרון לא עולה על 1.25 מיליון נפש.   היחס בין מספר היהודים לבין סה"כ הערבים בישראל וביהודה ושומרון נשמר מאז 1967 על 2 יהודים לערבי 1 . בכך אין שום סכנה או מומנטום  דמוגרפי!
לעומת זאת, לאחר כינון המדינה הפלסטינית הזמנית ביהודה ושומרון, 500,000 ערבים יגיעו מחו"ל  ויקלטו בקלות ובמהירות. עם גידול באוכלוסיה הערבית במדינה הפלסטינית, יכירו הערבים הישראלים במגמות ארוכות-הטווח ובעליונות הדמוגרפית של הערבים באזור בין הירדן לבין הים התיכון ויפעילו לחץ הולך וגובר על הממשלה בישראל. תביעות לזכויות מיוחדות, התנכרות למדינה היהודית וההזדהות עם האחים בצד השני של גדר ההפרדה יתגברו. תגדל ההזדהות עם הלאומיות, הדגל וההמנון הפלסטינים ותתרחב תופעת השוהים הבלתי חוקיים. 

העולם והאו"ם ידרשו מישראל לסגת מכל השטחים שנכבשו  ע"י "תוקפנות ובהרפתקאות מיליטריסטיות". הקו הירוק לא יחשב עוד כגבול מדיני אלא כקו שביתת הנשק של 1948-1949. שום הסכם רשמי ואף גוף ערבי לעולם לא הכירו בזכות הקיום של ישראל כמדינה יהודית. אף גוף פלסטיני-ערבי לעולם לא יוותר על חלקיו בתוכנית החלוקה של 1947 או על הזכות לכל "פלסטין". הקהילה הבינלאומית תחליט לא להכיר עוד בזכות על הקרקעות שנכבשו, במיוחד לאור הטענות החוזרות ונשנות כי ישראל גירשה אזרחים מבתיהם ב-1948. יופעל לחץ על ישראל לסגת מחלקים של הגליל והנגב ולהעבירם לידי המדינה הפלסטינית.
ההגירה ההמונית של הערבים לשטחים ממזרח לנהר הירדן תציב את היהודים מול האסון הדמוגרפי המתקרב. כשיהפכו למיעוט, יהודים רבים יעזבו את ישראל. למרבה האירוניה, הראשונים לעזוב יהיו דווקא פעילי השלום מהשמאל שתמכו נלהבות בהפרדה פיזית מהאוכלוסייה הערבית. הם יצדיקו את נטישת החזון הציוני ויחפשו חיי שלוה ושגשוג להם ולמשפחותיהם במדינות אחרות. לאליטה משכילה ובטוחה זאת ימצאו אפשרויות תעסוקה ומגוון רחב של הזדמנויות. עם התגברות העצבנות והאלימות מצד הערבים, פעילי שלום עכשיו הנותרים ידרשו לבסוף  את שינוי האמנה הפלסטינית ואת ההכרה בקיום המדינה היהודית הציונית, אך זה יהיה מאוחר מדי. הממשל הפלסטיני יבוז לבקשות מסוג זה. אף קבוצה או ממשלה ערבית לעולם לא הכירה בזכותה של ישראל להתקיים כמדינה יהודית בתוך אזור ערבי מוסלמי. המצב הדמוגרפי החדש רק יחזק את עמדתם. 

יתגברו חילוקי הדעות בין הפלסטינים לבין המדינה היהודית בנושאי המים והמשאבים האחרים, כמו גם בנושאי אמצעי הלחימה,  הנגישות, התעסוקה וההסכמים הבינלאומיים. בד בבד תחלש נחישותה של המדינה היהודית לשמור על קיומה. ההשקעות הזרות והתמיכה הפוליטית והכלכלית בישראל יפסקו בהדרגה. 

אבו מאזן מבין כי המאבק המזוין בו נקטו הפלסטינים לאורך המאה האחרונה נכשל וימשיך להיכשל. הוא חכם דיו כדי להבין כי ישנם דרכים אחרות להשגת המטרה הסופית של השמדת ישראל.  בלי משים שרון משחק לידיו של אבו מזן.
ישנה אלטרנטיבה שפויה והוגנת והיא: www.onestateplan.com. 
